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Daca toste CM sunt initsle atunci

Daca asigExc e null si.
B2_5+B2_6+B2.7 < salmin
(B2.2+B2_3+B2_ 4YNZL
$152_5982_6+B2.7>0:
atunci

B4,
 ROUND((salmin'(B2_2+B2_3+B2_4YNZLY'Ci
ponsth + B3_T* Cipons™) +-5; (formula
prevazuta cu ERR)

Sitfel:

B4_8=ROUNDY (B2_5+B2_6+82_7)'Cipens?%
%+ 83 7" Cipensth) +-5; (formula
prevazita cu ERR)

D310 4 < null atnei;

Daca asigExc e null s
B2_5+B2_6+B2_7 < salmin
(B2.2+B2_3+B2_ 4YNZL
$182_5982_6+B2.7>0:

Ztunci

4.8 nu poat i mai mic decat
'ROUND((salmin'(B2_2+B2_ 3+B2_4YNZLY'Ci
pensti + B3_T" Cipens%) -5; ( formula
prevazuta cu ERR)

Sitfel:

B4_8 nu poate i mai mic decat ROUND(
(B2_5482_6+B2_7)"Cipons% % + B3_T"
Cipens®)=5; (formula prevazuta cu ERR)





